5-es szakkor

14. foglalkozas

Két haromjegy(l szam 6sszege 999. Ezt a két szamot egy szamma alakitjuk kétféleképpen ugy,
hogy a két szamot tizedesvesszGvel valasztjuk el, azaz az egyik szam az egész rész, a masik a
tortrész lesz. Ha a nagyobb szdmot valasztjuk az egész résznek, akkor éppen 6-szor akkora
szamot kapunk, mint amikor a kisebb szamot valasztjuk az egész résznek. Melyik ez a két
szam?

Hanyféleképpen helyezhetiink el egy szokvanyos sakktablan egy kiralyt és egy bastyat ugy,
hogy egyik se lisse a masikat (a kirdly az 6sszes szomszédos mez6t, a bastya a vele azonos
sorban és oszlopban |évé mezdket (iti)? Két megoldas kiilonb6z6 akkor, ha benniik legalabb
az egyik babu masik mezdn Aall.

Hany olyan négyjegyl pozitiv egész szam van, amely oszthaté 25-tel, és mind a négy
szamjegye kilonb6z8?

Egy nagy papirlapra leirtuk az évszamokat egymas utdn Istvan kirdly megkoronazasanak
évétdl a mostani évig (2020-ig, a 2020-at is beleértve). Mennyivel egyenl6 a leirt évszamok
szamjegyeinek 6sszege? (Istvant 1001. januar 1-jén koronaztak meg.)

Egy kocka 125 darab L em? -es fehér és piros kiskockabal all. Kozottik pontosan annyi
fehérre festett van, amennyi sziikséges ahhoz, hogy a nagykocka kiilsején a fehér és a piros
négyzetlapok sakktablaszerlen helyezkedjenek el. Hany fehérre festett kocka van a 125
kozott, ha a csticsokba piros kockat helyeztiink el?

Egy ruha aranak o6tode a keresked6 haszna. Ha megemelné az arat 200 Ft-tal, akkor mar csak
az ar harmada lenne a haszna? Mennyi a ruha ara?

Egy iskoldaban kémiat, angolt, franciat, foldrajzot, matematikat, és fizikat tanitanak a
kovetkez6 tandrok: Barna, Kovacs Horvath és Nagy. Minden tandr hdrom szakot tanit, és
minden tantdrgyat két tanar tanit. Az angolt és a franciat ugyanazok tanitjak. Nagy tanar ar
targyai kozll kett6t Kovacs is tanit. A matematika tanarai Nagy és Horvath tanar urak. Ha
Horvath tandr dr kémiat is tanit, és Kovacs tandr Ur nem tanit fizikat, akkor kik tanitjak a
foldrajzot?



